



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO – POSAVSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VELIKA KOPANICA

Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/19-01/07

URBROJ: 2178/12-03-19-02

Velika Kopanica, 13. prosinac 2019. godine

Z A P I S N I K
S 23. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE VELIKA KOPANICA

Na 23. sjednici Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica održanoj 13. prosinca 2019. godine u Općinskoj vijećnici, Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica, bilo je nazočno 9 izabranih vijećnika.

Nazočni vijećnici: Tomislav Jagić – predsjednik Vijeća, Šimo Kladarić – zamjenik Predsjednika Vijeća, Ivan Antolović, Krunoslav Zdunić, Goran Švaganović, Marina Jularić, Anamarija Vukovac, Zdenka Kneževići Ivan Stojšić.

Odsutni vijećnici: Josip Glavačević, Miroslav Matić, Željko Matić i Mato Mikleušević.

Ostali prisutni: Blaž Šokčević – zamjenik načelnika i Marija Lolić – pročelnica.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika Kopanica (u daljnjem tekstu Predsjednik) – Tomislav Jagić, otvorio je sjednicu u 20,00 h i pozdravio sve prisutne te konstatirao kvorum.

Predsjednik predlaže sljedeći Dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Velika Kopanica.

Nakon čitanja Dnevnog reda, Predsjednik isti daje na raspravu. Napominje da je sjednica sazvana telefonskim putem, a ne pisanom putem, izuzetno zbog hitnosti donošenje Odluke predložene na Dnevnom redu te da su svi vijećnici telefonskim putem obavješteni o vremenu i mjestu 23. sjednice, kao i razlozima za izvanrednog sazivanja sjednice

Nakon što nije bilo komentara i prijedloga ide na glasovanje. Dnevni red je prihvaćen sa 11 glasova ZA.

TOČKA 1: 1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Velika Kopanica

Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda i daje riječ pročelnici.

Pročelnica zahvaljuje Vijećnicima što su se odazvali sjednici unatoč kratkom roku sazivanja. Navodi da je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Velika Kopanica potrebno donijeti da bi porezna uprava mogla i dalje prikupljati porez na kuće za odmor u ime Općine, a rok za donošenje po Zakonu o lokalnim porezima je 15.12.

Kako nema nikakvih komentara, pitanja i prijedloga, Predsjednik daje ovu točku Dnevnog reda na glasovanje.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Velika Kopanica je javnim glasovanjem jednoglasno usvojena (9 glasova ZA).

Predsjednik zatvara sjednicu u 20:10 h.

Zapisničarka
Marija Lolić, mag.soc.

Predsjednik Općinskog vijeća
Tomislav Jagić, mag.ing.silv.